

赌博窝点藏身居民区 运城公安凌晨突袭一网打尽

凌晨时分，大多数人还在梦乡，而某处隐蔽的居民住宅内却灯火通明，暗流涌动。这里是一处聚众赌博窝点，赌徒们正疯狂下注，赌资堆积如山，吆喝声此起彼伏。直到民警破门而入，这场荒唐的“夜宴”才戛然而止……

自“清风2025”专项行动开展以来，运城公安持续保持严打涉赌违法犯罪活动高压态势。近日，经过缜密侦查，新绛、河津公安成功捣毁3处组织严密的赌博窝点，一举抓获涉赌人员47名，现场查获赌资29万余元，为专项行动再添战果。

“熟人带路”现形 两处流动窝点被摧毁

3月份以来，新绛县公安局三泉派出所民警在入户走访时，察觉到一条流窜赌博窝点线索。与此同时，新绛县公安局北张派出所民警在日常工作中也发现

异常，辖区一居民家中每到深夜就灯火通明，且不时传出嘈杂声，疑似存在多人聚众赌博的情况。

新绛县公安局高度重视，迅速整合警力，成立联合专案组，对这两条线索展开深入调查。

民警通过仔细分析线索，抽丝剥茧，逐渐摸清了这两个以王某和光某为首的赌博团伙，他们利用居民区住宅为掩护，以“熟人带路、夜间聚众”的方式夜间进行赌博活动。经过连续多日的艰苦蹲守，民警不仅掌握了流窜赌博窝点的活动规律，还精准锁定了居民家中聚众赌博窝点的具体位置。

3月18日凌晨，新绛县公安局多警联动，兵分两路对两处赌博窝点同时展开突袭。“行动！”随着一声令下，民警破门而入时，赌徒们正围坐在桌前赌得兴起，桌上堆满了现金。见到突然出现的民警，有人试图藏匿赌资，有人想夺路而

逃，但都被早有准备的民警一一控制。行动共抓获正在参与赌博的人员22名，现场缴获赌资15万余元及赌具若干。

经审讯，犯罪嫌疑人王某和光某对多次组织赌博并从中抽头渔利的犯罪事实供认不讳。目前，王某因涉嫌开设赌场罪，光某因涉嫌赌博罪，均已被新绛县公安局依法采取刑事强制措施。其余20名参赌人员也受到了相应的行政处罚。案件正在进一步侦办中。

“路过谎言”失灵 25名嫌疑人全部落网

4月初，河津市公安局城区中心派出所接到群众举报称，该市城区公园附近一民宅内时常有人深夜聚集，疑似聚众赌博，影响恶劣。

接到举报后，该派出所高度重视，立即派民警前往进一步秘密侦查。为摸清

该赌博窝点的活动规律，民警多次乔装侦查，发现该窝点以“掷铜钱”方式赌博，并逐步掌握了该窝点的周边地形、人员数量及可能逃窜的路线等。

4月10日凌晨，抓捕时机成熟。该派出所周密部署，组织警力迅速出击，直扑目标地点。行动中，民警分工明确，封锁出入口，形成合围之势，成功捣毁一处聚众赌博窝点，当场抓获25名涉赌人员，缴获赌资14万余元及赌具一批。

在审查中，部分涉赌嫌疑人心存侥幸、百般抵赖，企图以“路过、串门”等谎言蒙混过关。面对嫌疑人的百般抵赖，民警加强审讯攻势，在铁证面前，违法嫌疑人最终对其参与赌博的违法犯罪行为供认不讳。

目前，苏某鹏、段某刚、谢某强等6人被依法采取刑事强制措施，苏某波、孙某杰等19人被依法行政拘留，案件正在进一步侦办中。记者 樊朋展 张蕊彤

一条短信陷深渊 男子参与网络赌博被拘

运城晚报讯(记者 刘凯华)近日，新绛县公安局刑警二中队在工作中发现“断卡行动”线索：居民王某的银行卡有多笔异常资金流动，疑似涉嫌违法犯罪。接到线索后，民警立即对王某进行调查。

经查，2024年3月，违法行为人王某(男，49岁，新

绛县泽掌镇人)在手机上点击了一条陌生短信链接，下载某赌博App后便沉迷其中，并多次通过支付宝、银行卡充值提现，涉赌资金近千元。面对确凿的证据，王某对参与网络赌博的违法行为供认不讳。目前，违法嫌疑人王某已被依法行政拘留，案件正在进一步侦办中。

破获多起网络赌博案 5名嫌疑人落网

运城晚报讯(记者 张蕊彤)为持续保持对电信网络诈骗及关联犯罪的高压严打态势，盐湖公安分局近期集中开展“两卡”违法犯罪专项整治行动，成功破获多起网络赌博案件，抓获5名违法嫌疑人，有效切断电信诈骗犯罪资金链条，全力守护群众财产安全。

据了解，今年年初以来，盐湖公安分局刑警打击电信犯罪中队通过缜密侦查，发现李某、张某等5人涉嫌参与网络赌博并关联电信诈骗案件。

其中，违法行为人李某通过赌博网站绑定个人银行卡进行赌博获利；张某、刘某等人则通过手机App参与网络赌博，其名下银行卡均涉及电信诈骗案件资金流转。经调查取证，5名违法人员均存在利用个人银行账户为赌博平台提供支付结算服务的行为，形成电诈犯罪“黑灰产”重要环节。

目前，违法行为人李某、张某、刘某、荆某已被依法处以行政拘留，马某被予以行政处罚。

记者感言

从线索摸排到深夜蹲守，从周密布控到雷霆出击，每一个环节都彰显了我市公安机关打击违法犯罪、守护群众安宁的坚定决心。面对涉赌人员的狡辩抵赖，办案民警以扎实的证据和专业的审讯技巧，让罪行无处遁形。

此次行动不仅捣毁了一个隐匿在居民区的赌博窝点，更传递出警方“零容忍”的鲜明态度——赌博败坏风气、滋生犯罪，任何企图钻法律空子的行为都将受到严惩。净化社会环境，需要执法者的铁腕，也需要公众的自觉与支持。希望广大群众远离赌博，积极举报违法犯罪线索，与警方携手共建平安家园。

记者 张蕊彤

从禁渔普法到庙会反诈，垣曲、绛县公安—— 让法治宣传“热”在群众身边

从黄河岸边的禁渔普法，到千年庙会的反诈普法，连日来，垣曲、绛县公安推动法治宣传“热”起来，为守护绿水青山、传承文化根脉贡献了坚实的公安力量。

近日，垣曲县公安局食药大队联合该县农业农村局、检察院、法院、古城镇人民政府及山西古城国家湿地公园等，在黄河流域沿线开展禁渔期专项执法宣传活动。

执法人员深入黄河鱼经营店、东寨码头等重点区域，通过张贴禁渔通告、发放宣传手册、现场答疑等方式，向群众详细讲解禁渔期的时间、范围及法律法规，强调非法捕捞的法律后果，并鼓励群众积极举报违法线索，共同守护母亲河的生态平衡。

“禁渔是为了让鱼群休养生息，让子孙后代还能看到黄河鱼跃的盛景。”一名渔民听完宣传后感慨。

此次活动共发放宣传资料百余份，有效提升了群众的生态保护意识和法治观念，为黄河流域高质量发展筑牢法治屏障。

与此同时，绛县公安局借助东华



▲普法要点“记心中”

◀禁毒宣传“一对一”

山千年古庙会人流量大的契机，创新打造“庙会+普法”宣传模式，将普法宣传融入民俗活动，形成法治护航生态与文化的生动实践。

“阿姨，陌生链接千万别点，小心养老诈骗！”“毒品危害巨大，一定要远离！”民警穿梭于熙攘的人群中，用通俗易懂的语言讲解防范知识。他们结

合真实案例，提醒群众警惕电信诈骗、远离毒品侵害，并发放宣传手册，让安全理念随着庙会的“烟火气”悄然扎根民心。

“既能逛庙会，又能学法律，这样的宣传方式很接地气！”游客王先生赞叹。

记者 樊朋展 刘凯华

警犬进校园 安全教育趣味浓

运城晚报讯(记者 樊朋展)4月14日，芮城县公安局古魏派出所民警走进芮城县寿圣幼儿园，开展了一场别开生面的反恐演练活动，为孩子们带来一堂生动的安全教育课。

“遇到坏人该怎么办？”民警许江松蹲在孩子们中间亲切互动。“找警察叔叔！”小朋友们争先恐后地回答。随后进行的反恐演练中，民警与保安人员配合默契，迅速制服“歹徒”，专业的表现赢得阵阵掌声。

最让孩子们兴奋的是警犬展示环节。威风凛凛的警犬在训导员张攀的指挥下，精准完成扑咬、追踪等高难度动作。“警犬每天都要刻苦训练，才能帮助我们抓坏人。”张攀的讲解让孩子们对这些特殊“警员”充满敬佩。展示结束后，孩子们还获准轻轻抚摸警犬，近距离感受这些警犬的英勇。

“这样的安全教育既生动又有效。”幼儿园李老师表示。民警薛静说：“此次活动通过寓教于乐的方式，在孩子们心中播下了安全的种子。今后我们将继续创新形式，把安全教育送进更多校园。”